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Päätoimittajan tervehdys: Vappu, tombolon keidas 

Kevään auringonsäteet ovat vihdoin sulattaneet Itä-Suomen yliopiston 

maantieteilijöiden sydämet ja polannejään, ja se tarkoittaa vain yhtä asiaa: vappu on 

täällä! Kuten jokainen topografinen kartta, myös vappu on täynnä korkeuskäyriä, 

dynaamisia virtausmalleja ja 

satunnaisia ekskursioita 

tuntemattomaan. 

Maantieteilijän näkökulmasta vappu 

on kuin urbaanin tilan 

maksimointiharjoitus, jossa tärkeintä 

on optimointi: kuinka moni opiskelija 

mahtuu torille, kuinka pitkä jono 

sietään simakojulle ja miten 

parhaiten hyödyntää paikallista 

topografiaa sillan alta 

auringonpaisteeseen siirtymiseen. Ja 

vaikka kartografinen orientaatio 

saattaakin vapun kuluessa hämärtyä, 

yksi asia on varma: pohjoinen pysyy pohjoisena – ainakin siihen asti, kunnes joku 

kääntää kartan ympäri 

Tämä lehti on kunnianosoitus kaikelle sille, mitä maantiede ja vappu parhaimmillaan 

ovat: yhteisölle, seikkailulle ja ilmiöiden ymmärtämiselle myös niissä hetkissä, kun 

kaikki tuntuu kaoottiselta. Olipa sinulla edessäsi paikkatietoanalyysi jälkiseurauksista 

tai kenttätyöt torin reunamilla, muista: vappu on vain kerran vuodessa, mutta sen 

ekumeeninen vaikutus kestää koko kevään. 

Nostakaamme siis simalasit kohti horisonttia ja juhlistakaamme kevään saapumista 

kuin kunnon maantieteilijät: paikkasidonnaisesti, mutta kartan ja kompassin tuella! 

Iloista vappua kaikille! Chat gpt, Tombolon wappulehden päätoimittaja! 
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Vauhdikasta vappua toivottaa myös lehden 

toimitus Miitta Ikonen, Ella Harri ja Sanni Laakso! 

 

Sami kuronen toivottaa rakkaudentäyteistä 

vappua! 

 

 

Mahtavaa vappua myös kaikilta muilta lehden 

kirjoittajilta! 

Milla Kaartinen 

Petri 

Romppanen 

Martta 

Alanne 

Amanda 

Hietala 

 

 

 

 

 

                           Kuva: Oskari Hassinen 



 5 

 



 6 

 



 7 



 8 



 9 

 



 10 

Työelämän tulevaisuus ja taloudelliset huolet kuormittavat 

korkeakouluopiskelijoita 

Paitsi opiskelu ja valmistuminen, myös tulevaisuus huolettaa nuoria 

korkeakouluopiskelijoita. Minkälaiseen työelämään valmistun? Saanko työpaikan? 

Riittääkö osaamiseni? Onko osaamiseni oikeanlaista työelämään? Jaksanko työelämän 

epävarmuutta? 

Korkeakouluopiskelijoiden huolet ovat nousseet esiin myös Luonnon-, ympäristö- ja 

metsätieteilijöiden liitto Loimun teettämissä opiskelijatutkimuksissa. Loimu kartoittaa 

alojensa opiskelijoiden työskentelyä ja tulevaisuuden odotuksia joka toinen vuosi. 

Luonnon-, ympäristö- ja metsätieteiden alojen opiskelun parissa aloitti syksyllä 2024 

noin 2 500 opiskelijaa.   

Hyvinvoinnin perusta, tulevaisuususko, on nuorilla koetuksella. Huolta aiheuttavat 

esimerkiksi ilmastonmuutos, toimeentulo, paineet opintojen etenemisestä ja 

valmistumisesta, huolet työllistymisestä ja työurien pidentyminen.  

Työssäkäyvien opiskelijoiden jaksamishaasteet nousevat aiempaa useammin esille. 

Loimun opiskelijatutkimuksessa marraskuulla 2023 nousi esiin taloudelliset huolet ja 

jaksaminen: Yhä useampi loimulaisten alojen opiskelija työskentelee opintojensa 

ohella ensisijaisesti siksi, että se on välttämätöntä toimeentulon vuoksi. 

Jaksamishaasteet ajavat jopa keskeyttämään opintoja ja jäämään sairauslomalle. 

 

Apua huoliin on saatavilla 

Opiskelijoiden huolissa tulee selvästi ilmi konkreettisen, työelämään liittyvän tiedon 

puute ja siitä nouseva epävarmuus. 

”Ammattijärjestöt, Loimu mukaan lukien, voivat olla aktiivinen tuki opiskelijallekin. 

Erityisosaamisellamme voimme auttaa opiskelijoita löytämään oman alan työpaikan ja 

kiinnittymään työelämään. Jos voimme taklata edes osan nuorten tulevaisuususkoa 

horjuttavista kysymyksistä tarjoamalla kokemuksia oikeudenmukaisuudesta ja 

nähdyksi ja kuulluksi tulemisesta, olemme jo pitkällä”, sanoo Loimun 

urapalvelupäällikkö Suvi Liikkanen.  

”Esimerkiksi liian matala palkkataso tai ilman asiallisia perusteita tehdyt koeaikapurut 

voivat horjuttaa nuoren ammatillista itseluottamusta. Mutta jos hän tietää oikeutensa 

ja uskaltaa kääntyä liiton puoleen tarvittaessa, voi tilanteesta päästä eteenpäin 

pystyvyyden kokemuksen kera”, Liikkanen jatkaa. 
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Opiskelijoilta saattaa helposti unohtua, että suomalaiseen työelämään sisältyy 

maailmanlaajuisestikin ainutlaatuinen työterveyshuollon kokonaisuus. Myös 

työterveyshuollosta kannattaa kysyä tukea mieltä ja työkykyä painaviin huoliin.  

 

 

Mikä Loimu? 

Luonnon-, ympäristö- ja metsätieteilijöiden liitto Loimu on akavalainen ammattiliitto. 

Loimun yli 17 000 jäsenestä on noin 30 prosenttia opiskelijoita. Loimulaisia 

opiskelijoita on yhteensä noin 5000 ja heitä on jokaisella Suomen luonnon-, 

ympäristö- tai metsätieteellistä opetusta tarjoavalla yliopistokampuksella.  

loimu.fi/opiskelijajasenyys 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Urapalvelupäällikkö Suvi Liikkanen kohtaa opiskelijoiden ja vastavalmistuneiden 

huolenaiheita työssään Luonnon-, ympäristö- ja metsätieteilijöiden liitto Loimun 

urapalveluissa. Kuva: Markku Lempinen 
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Mikä wappuasia olet?  

  

 

1. Mikä on paras tapa aloittaa vappuaatto?  

  

a. Ostamalla todella hieno vappupallo       

b. Laittamalla lakin päähän   

c. Keittämällä itse tehtyä simaa            

d. Tarkastamalla säätiedotus ja varautumalla kaikkeen          

 

  

2. Miten juhlit vappua  

 

  

a. Olemalla juhlien keskipisteenä – kaikkien katseet kääntyvät minuun  

b. Perinteitä kunnioittaen, juhlistan vappua arvokkaasti  

c. Nauttimalla rauhassa vappu herkkuja ja hyvästä seurasta  

d. No piknikillä tietenkin, paitsi jos sataa  

 

  

3. Minkälainen olet bileissä?  

  

a. Menossa aina mukana!  

b. Tanssilattialla  

c. Baari tiskillä  

d. Röökikopissa  

 

  

4. Miten ystäväsi kuvailisivat sinua  

  

a. Iloinen ja värikäs  

b. Energinen ja vähän kaoottinen  

c. Rauhallinen ja luotettava  

d. Yllätyksellinen ja arvaamaton  

 

  

5. Mikä on paras vappu tapahtuma  

  

a. wappusitsit  

b. wappuleijonanmetsästys  

c. wappu-piknik  

d. wappusoudut  
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6. Mikä on pahin painajaisesi vappuna  

  

a. Haalarit repeää  

b. Lakki kadonnut  

c. Sima ei käynyt kunnolla ja se maistuu oudolta  

d. Koko päivä sataa ja on koleaa  

  

 

7. Mitä pakkaat mukaan vappupiknikille  

  

a. Ilmapalloja nostattamaan tunnelmaa  

b. Lakin tietty!  

c. Simaa tietenkin  

d. Sateenvarjon ja aurinkolasit – täytyy varautua kaikkeen  

 

  

8. Mikä on paras tapa rentoutua vapun jälkeen  

  

a. Leijua hiljalleen pois juhlahumusta, elikkä poistua Joensuusta  

b. Puhdistan lakin, sen tulee hohtaa puhtauttaan vielä 50 vuoden päästä  

c. Juoda vielä vikat simat pois kaapista, vabu ei lopu  

d. Alkaa seuraamaan juhannuksen säätiedotetta  
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Eniten A vastauksia, Olet kuin vappupallo!   

 

Vappupallo  

Iloinen, energinen ja vähän höttöinen tyyppi. 

Tämä henkilö on aina juhlatuulella ja nousee 

helposti pilviin pienestäkin kehusta – mutta varo, 

sillä liian suuri paine voi saada hänet 

poksahtamaan! Hän rakastaa huomiota ja heiluu 

iloisesti muiden mukana, mutta jos ei pidä 

varansa, saattaa päätyä irralleen leijailemaan 

kohti tuntematonta…  

  

 

 

Eniten B vastauksia, Olet kuin ylioppilaslakki!  

 

Ylioppilaslakki  

Tämä tyyppi on juhlan kunniavieras, mutta vain kerran vuodessa – muuten hän lojuu 

jossain kaapin perällä pölyyntymässä. Hän haluaa näyttää tyylikkäältä ja arvokkaalta, 

mutta todellisuudessa hän päätyy yleensä 

vinoon, tahraantuu simasta ja katoaa aamuyön 

tunteina mystisesti. Hän on symboli 

saavutuksista ja älykkyydestä, mutta 

rehellisesti sanottuna hän viettää suurimman 

osan ajastaan joko lattialla tai jonkun päässä 

täysin väärin päin.  

Tunnistat hänet siitä, että hän tekee suurta 

numeroa saapumisestaan, mutta kukaan ei 

oikein tiedä, missä hän lopulta päätyy. Joskus 

hänellä on tyylikäs kultainen lyyra, joskus taas 

vain epämääräinen tahra, joka ei koskaan lähde pesussa pois. Mutta ei se mitään – 

hän tietää, että hänet kaivetaan esiin taas ensi vuonna!  
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 Eniten C vastauksia, olet kuin vappusima!  

  

Sima  

  

Vanhan liiton hauskuuttaja, joka on kaikkien suosikki. Hän 

on se tyyppi, joka tuntuu tutulta ja turvalliselta, mutta 

saattaa yllättää pienellä potkulla – erityisesti jos on saanut 

seistä vähän liian kauan. Hänen seurassaan kaikilla on hyvä 

olla, ja vaikka hän katoaa hetkeksi, häntä odotetaan joka 

vuosi takaisin.  

  

 

Eniten D vastauksia, olet kuin vappusää!  

Vappusää   

  

  

  

Arvaamaton ja ailahteleva tyyppi. Välillä 

lämmin ja aurinkoinen, mutta 

silmänräpäyksessä voi muuttua hyytäväksi ja 

sateiseksi. Hän ei halua olla ilkeä, mutta 

koskaan ei voi tietää, mitä seuraavaksi 

tapahtuu – onko hän tänään se tyyppi, joka 

piristää kaikki vai pilaa koko illan? Mutta juuri 

siksi hänestä puhutaan vielä vuosien päästä!  
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Tombolo once said... 

 

Onks happosateet hyvä vai huono asia? -Aino  

Tulvaproof -kuultu luennolla  

Flixbussilla riikaan -Alen ja Henni  

Haluun toustmastereita -Dima  

*puhutaan pyörien keväthuollosta* Ella ”ehkä juvalainen hoitaa” Henni 

”mahdollisesti... korjasin jonku setämiehen bepopista”  

*Ella matkalla jatkoille, näkee penkin* ”mä otan pienet torkut” jälkikäteen ”ama ei ees 

huomannu, että mä jäin sinne nukkumaan” (Amanda koko ajan sen vieressä 

seisomassa…)  

*Ama lähettää tarran tiktokissa* Milla ”nyt on boomer moment laittaa tollane tarra 

XD”  

*Ama lähettää tiktokin muffinsseista * Milla ”aww oon aina tehny vääri” Ama ”Mä 

aattelin kans et uranus on lipsahtanu sun mustikkamuffinsseihi”  

*Ilonassa Night of Lovessa vipkopissa laulamassa karaokea* Kata ”miks mul on 

yhtäkkii kahet käsiraudat”  

*Puhutaan tapahtumien päivämäärästä, ama ei ois halunnu tätä päivää mut muut 

tapsat halus* Jaakko ”demokratia” Amanda ”eiku oon tapsojen diktaattori”  

*Viivi nousee sitseillä kertomaan laulutoiveen* ”arvon toustmasterit arvon sitsikansa 

mä oon viivi” kaikki ”moi viivi” Milla ”onko hartwallilla sulle lähestymiskielto”  

Johannes ”Jos Tombololle koskaan tehdään oma palvelunumero  , ehdotan tätä 

odotusmusiikiksi     ”  

Johannes ”_UEF - hyvä hetki tiirikoida_”  

*Kooma ilmomasiinat kaatuu * johannes HUH täs sai jo sydänkohtauksen  
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Vujutiimin tunnelmia: Karla ”Saaks kissan kuvausseinää?” Milla ”joo tietysti kake on 

ilmanen lisä” Camilla ”kake meet&greet vujuille” Milla ”Kake sano että silliksille 

onnistuu, jos silliä on” 
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Vinkki! Apua saatat saada lehden muilta sivuilta 
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Mitä pääaineesi kertoo sinusta? + bonus!   

  

Maantieteen ja ympäristöpolitiikan opiskelijat eivät ole ihan tavallisia tallaajia – me 

näemme maailman karttoina, tilastoina ja spatiaalisen analyysin loputtomana 

leikkikenttänä. Mutta mitä pääaineemme oikeastaan paljastaa meistä itsestämme?   

Meillä on tunnetusti monta pääainevaihtoehtoa, joten tässä on katsaus siitä mitä 

pääaineemme kertoo meistä. Mukana myös bonus ihanaisesta 

sivuainevaihtoehdosta.   

    

 

Maantiede:   

Opiskelet maantiedettä? Onnittelut, 

sinusta tulee ihminen, joka tietää kaiken 

vuoristojen syntytavoista mutta silti 

hengästyy ylämäessä. Osaat lukea 

karttoja paremmin kuin 

keskivertokompassi, mutta silti eksyt 

joka kerta, kun joku sanoo "tavataan 

Carelian pääsisäänkäynnillä". 

Ilmastomuutos, kaupungistuminen, maanjäristykset – kaikki ovat sinulle tuttuja 

käsitteitä, mutta et silti koskaan tiedä, milloin kannattaa ottaa sateenvarjo mukaan.   

Sinulle maailma ei ole vain paikkoja ja nimiä – se on loputon karttakokoelma, jossa 

jokainen piste on mahdollisuus tehdä Google Earth -zoomauksia. Ystäväsi lähettävät 

sinulle lomamatkoiltaan kuvia, mutta sinä et ihastele maisemia vaan yrität paikantaa 

ne satelliittikuvasta.  
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Yhteiskuntamaantiede   

Jos opiskelet yhteiskuntamaantiedettä, et 

vain katso maailmaa – sinä analysoit sen 

tuhanteen osaan. Siinä missä muut 

nauttivat kahvikupillisesta kaupungilla, 

sinä mietit, miten tämän kahvilan 

sijoittuminen vaikuttaa alueelliseen 

segregaatioon. Ystäväsi puhuvat uusista 

asuinalueista, ja sinä pudistelet päätäsi mutisten "gentrifikaatio…" synkästi itseksesi.   

Sinulla on ylivertainen kyky tunnistaa, miksi kaupunki on suunniteltu päin mäntyä, 

mutta et silti osaa löytää lyhyintä reittiä bussipysäkille. Sinun kanssasi keskustelu ei 

koskaan ole kevyt small talk -hetki – se on aina potentiaalinen väitöstilaisuus siitä, 

miksi tilalliset rakenteet ovat vaikuttaneet ihmisten liikkumiseen jo vuosisatoja.   

   

  

Ympäristöpolitiikka   

Ympäristöpolitiikan opiskelijana sinä et vain kierrätä – sinä tuomitset ne, jotka eivät 

kierrätä oikein. Osaat kertoa jokaisen yrityksen päästöluvut ja hiilijalanjäljen, mutta 

olet silti valmis käymään 45 minuutin keskustelun siitä, miksi kannattaa ostaa 

vegaaninen vaihtoehto tai käytetty tavara.   

Olet vakuuttunut siitä, että 

maailma voidaan pelastaa, 

kunhan ensin järjestetään viisi 

seminaaria, laaditaan 

strategiadokumentti ja lopulta 

päädytään siihen, että kaikki on 

poliittisesti monimutkaisempaa 

kuin alun perin ajateltiin. Käytät 

80 % ajastasi puhumalla 

kestävästä kehityksestä ja loput 

20 % ahdistumalla siitä, kuinka vähän ihmiset siitä välittävät.  
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Geoinformatiikka (GIS-velho) BONUS!  

 Jos geoinformatiikka olisi fantasiaelokuva, sinä olisit velho ja ArcGIS olisi se 

kiukutteleva taikasauva, joka kaatuu aina silloin, kun sitä eniten tarvitset. Sinulle 

maailma ei ole pelkkä paikka – se on koordinaattijärjestelmä, jossa kaikki liittyy 

pisteisiin, viivoihin ja polygonidatakerroksiin.   

Sinulla on kartta kaikesta, mutta et silti 

löydä avaimiasi. Ystäväsi ajattelevat, että 

osaat paikantaa heidät hetkessä, mutta 

todellisuudessa vietät enemmän aikaa 

taistellen väärin projisoitujen 

shapefilejen kanssa kuin etsimässä 

oikeaa sijaintia. Ja jos joku kysyy sinulta, 

mitä GIS tarkoittaa, et anna yksinkertaista vastausta – sen sijaan vedät esiin esityksen, 

jossa on vähintään seitsemän karttaa, kolme heatmapia ja yksi epätoivoinen yritys 

selittää spatiaalinen interpolointi maallikkokielellä.   

Mutta sinä et ole vain opiskelija – sinä olet GIS-velho, ja vaikka muut eivät ymmärrä 

taikuuttasi, sinä tiedät, että maailma ilman karttoja ja paikkatietoa olisi täysi kaaos. 

(Mutta silti, etsit yhä sitä yhtä väärin geokoodattua datapistettä, joka pilaa koko 

analyysin…)   
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Dokabiliteetti Vol. 4: Keväiset uutuudet 

Dokabiliteettillä tarkoitetaan hinnan ja alkoholipitoisuuden välistä suhdetta. Eli mitä pienempi hinta, sitä 

parempi. (Huovinen H., Järvinen J., Karila K., Mikkola P., Koskinen P. & Vuosmaa V. 2021) 

Long drink juiced raspberry & lemon 5 %  

maku: pirtsakka, kesäinen, yhden kun juot, et voi 

lopettaa 

hinta: 2, 80 € 

laatusuhde: hieman kallis, lainat antavat anteeksi 

haju: kuin punainen kanes  

ostaisitko uudestaan: jatkoon, kesän uusi suosikki  

dokabiliteetti: 170 €:lla saat litran 100 % alkoholia = 

keskiverto dokabiliteetti, mutta maku antaa anteeksi  

chat gpt mielipide: Ei kovin budjettiystävällinen tapa 

päihtyä, mutta erittäin dokaelämyksellinen juoma  

Olvi hard seltzer tropical spritz 4,5% 

 

maku: tunkkanen, kuin vichy, liikaa hiilihappoa. 

Sanni joisi mieluummin kuitenkin tätä, kuin kaljaa.  

hinta: 2,65 € 

laatusuhde: makuun nähden tuotteen tulisi olla 

ilmainen 

haju: muistuttaa jostain, mitä ei haluaisi enää 

maistaa  

ostaisitko uudestaan: ei jatkoon, jää hyllylle 

dokabiliteetti: 178 €:lla saat litran 100 % alkoholia  

chat gpt mielipide dokabiliteetistä: hieman 

tyyriimpi kuin raspberry lemonade, eli vähemmän 

dokabiliteettiä ja enemmän ”kesäterassityyliä”  
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Hartwall original long drink natural watermelon 4,5% 

maku: Multainen, kokonainen vesimeloni 

kuorineen  

hinta: 3,39 € 

laatusuhde: Paska 

haju: too natural for us  

ostaisitko uudestaan: ei jatkoon, Virosta 

saat saman makuelämyksen, mutta 

puolet halvemmalla.  

dokabiliteetti: 228 €:lla saat litran 100 % 

alkoholia = surkea dokabiliteetti 

chat gpt mielipide: Tämä on jo aika 

hipsterihintainen dokailu, selvästi 

enemmän brändiä kuin promilleja  

 

A. LeCoq long drink mandarin-blood orange flavored  

maku: esittää pehmeää, sitten maku 

hyökkäää hinta: 2,79 € 

laatusuhde: Tiedän parempiakin tuotteita, 

mutta joisin tämän mieluummin kuin kaljan  

haju: kuin appelsiinitikkari  

ostaisitko uudestaan: En välttämättä, mutta 

jos joku tarjoaisi niin kyllä.  

dokabiliteetti: 140 €:lla saat litran 100 % 

alkoholia = tähän mennessä paras 

dokabiliteetti  

chat gpt mielipide: Tarjoaa parhaan hinnan 

per millilitra alkoholia. Joten se on selvästi 

voittaja, kun haluat maksimoida alkoholin määrän ilman että lompakko huutaa 

hoosiannaa.  
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Somersby pineapple & lime 4,5 %  

 

maku: oksennus. Ei mitään positiivista 

sanomista  

hinta: 2,45 € 

laatusuhde: Annan rahani mielummin 

vaikka luonnonsuojeluyhdistykselle  

haju: oksennus, baarin vessa  

ostaisitko uudestaan: en ostaisi, ottaisin 

mieluummin kaljan  

dokabiliteetti: 164 €: lla saat litran 100 % 

alkoholia = kohtuullinen, mutta eihän tätä 

voi edes juoda  

chat gpt mielipide: Tässä juomassa on kohtuullinen dokabiliteetti. Hintaa on vähän 

enemmän, kuin osassa edellisistä. Mutta se tarjoaa silti mukavan tasapainon alkoholin 

ja hinnan välillä. Sopii hyvin, jos et halua liikaa kiristää kukkaron nyörejä mutta 

arvostat pelkkää paskaa.  

 

Liviko likööri green apple 18 %  

 

maku: miedompi sourz apple  

hinta: 11 € 

ostaisitko uudestaan: Kyllä jopa voisin  

haju: jos imppaat liian kauan, viina yllättää 

taustalta 

dokabiliteetti: 133 €:lla saat litran 100 % 

alkoholia = Ihan ok, kyllä tällä Milla känniin 

pääsee 
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chat gpt mielipide: Tässä liköörissä on kohtalainen dokabiliteetti. Et ehkä pääse aivan 

opiskelijabudjetilla, huimaan humalaan, mutta tämä juoma on kuin se pieni 

tuplashotin hetki: väkevää, mutta ei ehkä ihan laivan miehistön bileet. Hintaa on 

enemmän, mutta niin on myös makua. Täydellinen valinta, jos haluat nauttia vähän 

fiinimmin. Mutta et halua maksaa premium hintaa suoraan alkoholin keski-ikään.  

 

Maistelijat:  

Harri E. (Jämpältä, annettakoon se anteeksi) 

Kaartinen M. (Mikkelistä, selittää kierouden) 

Laakso S. (original etelän vetelä)  

Kake Los Kaklos 

(Oulusta kidnapattu 

yksilö)  

Chat gpt (Mister 

worldwide)  
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